
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2568  

ครั้งที่ 2 /2568 
วันอังคาร ที่ 18 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  
11. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
8. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง 
9. นางสาวพรรณงาม      หวายเค  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
10. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
11. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  (ลากิจ) 
 
 
 
            /เริ่มเวลา… 



       - 2 - 
เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์  ปฏิบัติหน้าที่ เลขานุการสภาเทศบาล  เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว กระผม                  
   ขอกราบเรียนเชิญนางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพ                    
   ต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ ขอเรียนเชิญครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์  ไหว้พระ 
(ประธานสภาฯ)  ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอกราบเรียนเชิญนางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(ปฏิบัติเลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญ
   ครับ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  ติดภารกิจไม่สามารถ                  
(ประธานสภาฯ)  ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็นได้ 
    ตามระเบียบ ข้อ 19 วรรคท้าย เลขานุการสภาท้องถิ่น ในการประชุมสภาถ้าไม่มี             
   เลขานุการสภาหรือมีแต่ไม่อยู่หรือไม่อาจปฏิบัติหน้าที่ได้ให้สภาเลือกสมาชิก  สภาคนหนึ่ง             
   เป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว โดยใช้วิธีการเลือกตามระเบียบข้อ 13 และข้อ 26 
   วรรค สอง มาใช้บังคับโดยอนุโลม เว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้กระท าด้วยวิธีการยกมือ ฉะนั้น
   ดิฉันขอให้สมาชิก สภาเทศบาลทุกท่านได้เสนอผู้ที่จะปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว
   พร้อมผู้รับรองอย่างน้อย 2 คน เชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอว่าที่ร้อยโท      
(สมาชิกสภาเทศบาล) วัยล์ชัย ศรีลาศักดิ์ ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาฯ ชั่วคราวค่ะ  

นนางมะลิวรรณ์ สุพร ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คนค่ะ (สมาชิกยกมือรับรอง ... 2... เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง        
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. นายอุดร  ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
    2. นายวิลัย  พันทะ   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ     

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
- ไม่มี -    

 
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
   - ไม่มี - 
            /ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.1 ญัตติเรื่อง พิจารณาการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2568      
(ประธานสภาฯ)  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอริ่ง        
   เจาะคอนกรีต 3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง) เดิมงบประมาณตั้งไว้ 19,500 บาท โอนเพิ่ม 
   3,500 บาท รวมเป็นงบประมาณทั้งสิ้น 23,000 บาท  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติพิจารณาก่อสร้างหรือ 
   ขอเชิญนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ  

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ            
   เรื่องพิจารณาการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2568 แผนงาน            
   อุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน              
   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีต         
   3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง) เดิมงบประมาณตั้งไว้ 19,500 บาท โอนเพ่ิม 3 ,500 บาท                   
   รวมเป็นงบประมาณทั้งสิ้น 23 ,000 บาท ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ            
   ให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมสืบเนื่องจากทางกองช่างได้จัดตั้งงบประมาณ          
   ในการจัดซื้อครุภัณฑ์เป็นเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีต 3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง) ไว้ ซึ่งเดิมแล้ว         
   ได้จัดตั้งไว้ในเทศบัญญัติแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่ว ไปเกี่ยวกับ             
   อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ก่อสร้าง        
   ซึ่งตั้งไว้ 19,500 บาท ในปีงบประมาณ 2568 เนื่องจากระยะเวลาผ่านมานาท าให้ค่าครุภัณฑ์           
   เพ่ิมขึ้นท าให้งบประมาณไม่เพียงพอ  คือจ าเป็นต้องขอโอนงบประมาณด้านบริหารชุมชน               
   แผนงานเคหะชุมชน หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงาน          
   ส่วนท้องถิ่น จ านวน 3,500 บาท เพ่ือเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์ก่อสร้าง ขอน า เรียนเพ่ิมเติม                    
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

 

            /นางสาวพรสวรรค์... 
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นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขออนุญาต
   น าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมคืออยากทราบว่าครุภัณฑ์ก่อสร้างเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีต 3500 W 
   8 นิ้ว ทางกองช่างได้มีการซื้อไปแล้ว หรือว่าเป็นการจัดซื้อเครื่องแรก เพราะว่าที่ใช้เจาะอยู่
   ปัจจุบันเป็นของเราเอง หรือว่าไปยืมจากไหนมาใช้ก่อน อยากทราบว่าเครื่องนี้เป็นเครื่องแรก 
   หรือว่าเป็นการซื้อมาเพ่ิม ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม  
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีตตัวที่เราใช้ปัจจุบันจะเป็น                       
   เครื่องเจาะแบบท าลาย แต่ตัวนี้จะเป็นเครื่องเจาะเพ่ือวัดดูความหนาว่าถนนคอนกรีตที่เราท าไป
   มันได้ตามแบบที่เราก าหนดไว้ไหม แต่ทีนี้เครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีตตัวนี้เรายังไม่มีจึงจ าเป็นต้อง      
   ซื้อไว้เพ่ือใช้ตรวจสอบความหนาของถนนคอนกรีต ตัวที่มีอยู่จะเป็นแบบท าลายให้คอนกรีต                  
   แตกออก เช่นการเจาะเพ่ือที่จะวางท่อประปาผ่านคอนกรีต เพราะว่าถ้าผ่านเดือนนี้ไปแล้วก็จะมี
   ประชุมปิดในวันที่ 28  กุมภาพันธ์ 2568 เป็นสมัยสุดท้ายก็จะจัดซื้อเพราะว่าทางสมาชิก                      
   จะครบวาระในวันที่ 27 มีนาคม 2568 จ าเป็นต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาฯ ก่อน แต่ถ้า     
   มีเรื่องส าคัญด่วนก็ต้องขอเปิดประชุมสมัยวิสามัญ ในช่วงเดือนมีนาคม 2568 ต้องขออนุญาต
   จากทางผู้ว่าราชการจังหวัดมุกดาหาร มอบหมายให้นายอ าเภอเมืองมุกดาหารเป็นคนประกาศ 
   แต่เนื่องจากราคาเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีต 3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง) ที่มันเพ่ิมขึ้น คือ                  
   ตอนแรกเราไปสอบถามราคาเครื่องเจาะมาตัวนี้จะไม่มีในบัญชีครุภัณฑ์ของส านักงบประมาณ     
   จะเป็นราคาตามท้องตลาด 19,500 บาท แต่พอเราจะไปซื้อราคามันเพ่ิมข้ึนเป็น 23,000 บาท 
   จ าเป็นต้องโอนเงินมาเพ่ิมจ านวน 3,500 บาท ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2568 แผนงาน             
   อุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน             
   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีต           
   3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง) เดิมงบประมาณตั้งไว้ 19,500 บาท โอนเพ่ิมจากหมวดเงินเดือน
   (ฝ่ายประจ า) 3,500 บาท รวมเป็นงบประมาณทั้งสิ้น 23,000 บาท ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใด    
   มีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ  

            /มติที่ประชุม... 
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มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 09.45 น. 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี      
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ
   อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง เพื่อจ่ายเป็น
   ค่าจัดซื้อเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีต 3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง) งบประมาณตั้งไว้                
   23,000 บาท ส าหรับกองช่าง 

   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 

   ขอเชิญนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ  

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ             
   เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2568           
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา          
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง เพ่ือจ่ายเป็นค่ าจัดซื้อเครื่องคอริ่ง                       
   เจาะคอนกรีต 3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง) งบประมาณตั้งไว้ 23,000 บาท ส าหรับกองช่าง             
   ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 
 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น            
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม คือสืบเนื่องจากทางกองช่างได้ขออนุมัติ           
   เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2568  แผนงาน               
   อุตสาหกรรมและการโยธา ส าหรับญัตตินี้จะเป็นเครื่องเจาะตัวเดียวกันกับญัตติที่ 4.1 ซึ่งเราได้            
   จัดตั้งไว้ในเทศบัญญัติเป็นเครื่องคอริ่ง เจาะคอนกรีต DCA 3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง)            
   จะมีปัญหาตรงค าว่า DCA ซึ่งจะเป็นชื่อยี่ห่อ จึงจ าเป็นต้องขอตัดชื่อยี่ห่อออกเพ่ือให้ถูกระเบียบ           
   จึงเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็นจัดซื้อเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีต 3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง)           
   ความเร็ว 700 รอบ / นาที ขนาดดอกเจาะสูงสุด 200 mm.(8) น้ าหนักสุทธิ 25 Kg เราตัดแค่          
   ค าว่า DCA ออก ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

            /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2568 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา        
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอริ่ง                      
   เจาะคอนกรีต 3500 W 8 นิ้ว (แบบขาตั้ง) งบประมาณตั้งไว้ 23,000 บาท ส าหรับกองช่าง            
   ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 10.15 น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.15 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.25 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี      
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2568 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ
   อุตสาหกรรม และการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ                 
   เพื่อจ่ายเป็นเป็นค่าจัดซื้อเครื่องก าเนิดไฟฟ้า (ดีเซล) ก าลัง 5.0 กิโลวัตต์ งบประมาณตั้งไว้ 
   29,900 บาท ส าหรับกองช่าง 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ  

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น            
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ              
   เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2568              
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม และการโยธา            
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องก าเนิด -              
   ไฟฟ้า (ดีเซล) ก าลัง 5.0 กิโลวัตต์ งบประมาณตั้งไว้ 29,900 บาท ส าหรับกองช่าง ฉะนั้น                  
   กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

            /นายกิจกูล... 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมสืบเนื่องจากทางกองช่างได้จัดตั้งงบประมาณไว้
   ประจ าปี 2567 ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ               
   อุตสาหกรรม และการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ                       
   โดยจัดซื้อเป็นเครื่องก าเนิดไฟฟ้า (ดีเซล) ก าลัง 5.0 กิโลวัตต์ เดิมเป็นการจัดซื้อเป็นเครื่องก าเนิด
   ไฟฟ้า (เบนซิน) ก าลัง 5.5 กิโลวัตต์ ส าหรับเครื่องตัวนี้จะใช้ร่วมกับเครื่องคอริ่งเจาะคอนกรีต      
   ในญัตติที่ 4.1 และญัตติที่ 4.2 เพ่ือเอาไปใช้ในพ้ืนที่ต่างๆที่เราด าเนินการก่อสร้าง จะใช้ในการ           
   ส ารวจและตรวจสอบความหนาของคอนกรีตเนื่องจากต้องใช้ไฟฟ้าเฉพาะ เดิมจะเป็นเครื่อง          
   เบนซิน ขนาด 5.5 กิโลวัตต์ จึงได้ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็นเครื่องดีเซล ขนาด 5.0 กิโลวัตต์         
   จะต่างจากเชื้อเพลิงเบนซินกับดีเซล และขนาดก าลังที่ลดลงจาก 5.5 กิโลวัตต์เป็น 5.0 กิโลวัตต์          
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2568 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม และการโยธา      
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ เพ่ือจ่ายเป็นเป็นค่าจัดซื้อ                      
   เครื่องก าเนิดไฟฟ้า (ดีเซล) ก าลัง 5.0 กิโลวัตต์ งบประมาณตั้งไว้ 29,900 บาท ส าหรับกองช่าง 
   ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 10.40 น. 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมในการบริหารจัดการ เพื่อให้มีงบประมาณ          
(ประธานสภาฯ)  ค่าอาหารกลางวัน กรณีเงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้น           
   มัธยมศึกษาปีท่ี 1 – 3 ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา 
    1.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโพนสวาง จ านวน 40 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณทั้งสิ้น 147,840 บาท 
         
           /2.เงินอุดหนุน... 
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    2.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านป่งโพน จ านวน 33 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวมงบประมาณ            
   ทั้งสิ้น 121,968 บาท 
    3.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโคกขามเลียน จ านวน 49 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวม            
   งบประมาณทั้งสิ้น 181,104 บาท 
   รวมทั้งสิ้น 122 คน งบประมาณทั้งสิ้น 450,912 บาท 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ  

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ
   เรื่องพิจารณาขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมในการบริหารจัดการ เพ่ือให้มีงบประมาณค่าอาหาร
   กลางวัน กรณีเงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 
   1 – 3 ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา 
    1.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้ านโพนสวาง จ านวน 40 คน จ านวน 168  วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณท้ังสิ้น 147,840 บาท 
    2.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านป่งโพน จ านวน 33 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวมงบประมาณ            
   ทั้งสิ้น 121,968 บาท 
    3.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโคกขามเลียน จ านวน 49 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณท้ังสิ้น 181,104 บาท 
   รวมทั้งสิ้น 122 คน งบประมาณทั้งสิ้น 450,912 บาท ฉะนั้น กระผมจึงได้เสนอญัตติ             
   ต่อที่ประชุมสภาฯ ให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(ผู้อ านวยการกองการศึกษา) ผู้ เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อ านวยการกองการศึกษา                        
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมปกติแล้วเราตั้งงบประมาณส าหรับอุดหนุนค่าอาหารกลางวันให้กับ            
   เด็กนักเรียนระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 – 6 ปกติเราตั้งไว้ในเทศบัญญัติจ านวน 8 โรงเรียน            
   เป็นงบประมาณทั้งหมด 3,724,000 บาท เพ่ือจ่ายให้กับเด็กนักเรียน 2 ภาคเรียน จ านวน            
   200 วัน แต่เนื่องจากคณะรัฐมนตรีมีมติเมื่อวันที่ 26 มีนาคม 2567  

            /ได้เห็นชอบ... 
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   ได้เห็นชอบในหลักการอนุมัติงบประมาณเงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน                        
   ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 – 3 ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา ซึ่งในพ้ืนที่            
   ต าบลดงเย็นของเราจะมีอยู่ทั้งหมด 3 โรงเรียน คือโรงเรียนบ้านโพนสวาง มีเด็กนักเรียน           
   อยู่จ านวน 40 คน โดยใช้จ่ายทั้งหมด 2 ภาคเรียน ภาคเรียนที่ 2 / 2567 ใช้จ่ายเป็นระยะเวลา          
   68 วัน คือตั้งแต่วันที่ 1 ธันวาคม 2567 เป็นต้นไป และภาคเรียนที่ 1 / 2568 ใช้จ่าย                     
   100 วัน ส าหรับจ านวนที่เราค านวณแล้วทั้งหมด 40 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท                       
   ซึ่งเราจะค านวณตามจ านวนของเด็กนักเรียนก็จะเป็นเงินทั้งหมด 147 ,840 บาท 2.โรงเรียน           
   บ้านป่งโพน เด็กนักเรียนอยู่จ านวน 33 คน โดยใช้จ่ายทั้งหมด 2 ภาคเรียน ภาคเรียน                           
   ที่ 2 /2567 ใช้จ่ายเป็นระยะเวลา 68 วัน คือตั้งแต่วันที่ 1 ธันวาคม 2567 เป็นต้นไป และ               
   ภาคเรียนที่ 1 / 2568 ใช้จ่าย 100 วัน ส าหรับจ านวนที่เราค านวณแล้วทั้งหมด 33 คน            
   จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท ซึ่งเราจะค านวณตามจ านวนของเด็กนักเรียนก็จะเป็นเงินทั้งหมด          
   121,968 บาท 3. โรงเรียนบ้านโคกขามเลียน เด็กนักเรียนอยู่จ านวน 49 คน โดยใช้จ่าย           
   ทั้งหมด 2 ภาคเรียน ภาคเรียนที่ 2 / 2567 ใช้จ่ายเป็นระยะเวลา 68 วัน คือตั้งแต่วันที่            
   1 ธันวาคม 2567 เป็นต้นไป และภาคเรียนที่ 1 / 2568 ใช้จ่าย 100 วัน ส าหรับจ านวน           
   ที่เราค านวณแล้วทั้งหมด 49 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท ซึ่งเราจะค านวณตามจ านวน           
   ของเด็กนักเรียนก็จะเป็นเงินทั้งหมด 181 ,104 บาท รวมแล้วเป็นจ านวนเด็กนักเรียนระดับ           
   มัธยมศึกษาปีที่ 1 – 3 ในโรงเรียนขยายโอกาสทั้งสิ้น 122 คน รวมเป็นจ านวนเงินงบประมาณ           
   ทั้งสิ้น 450,912 บาท ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน           
   การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2566           
   หมวด 8 เงินสะสม ข้อที่  98 ในกรณีที่มีภารกิจตามนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาลหรือ                   
   กระทรวงมหาดไทย และจ าเป็นต้องให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นผู้ด าเนินการ โดยมีความ            
   จ าเป็นต้องใช้จ่ายจากงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และงบประมาณดังกล่าว            
   ไม่เพียงพอและไม่ต้องด้วยเงื่อนไขการใช้จ่ายเงินสะสมข้อที่ 97 ปลัดกระทรวงมหาดไทย            
   อาจอนุมัติยกเว้นให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายจากเงินสะสมได้ โดยความเห็นชอบ           
   ของรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย ซึ่งตอนที่ได้รับหนังสือสั่งการมากระทรวงมหาดไทย            
   ได้เห็นชอบให้ใช้จ่ายเงินสะสมเรียบร้อยแล้ว จึงได้น าญัตติเข้าที่ประชุ มสภาเทศบาล เพ่ือ            
   ขออนุมัติใช้จ่ายเงินรายได้สะสม ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อ านวยการกองการศึกษา มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม  
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับญัตตินี้เนื่องจากในงบประมาณของเราได้ตั้งจ่ายเงินค่าอาหาร
   กลางวันของเด็กนักเรียนระดับชั้นอนุบาล และประถมศึกษาปีที่ 1 – 6 ซึ่งคณะรัฐมนตรีมีมติ                 
   เมื่อวันที่ 26 มีนาคม 2567 มีมติเห็นชอบให้จ่ายเงินค่าอาหารกลางวันให้กับนักเรียน                         
   ในโรงเรียนขยายโอกาสคือระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 – 3  

            /ซึ่งให้เฉพาะ... 
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   ซึ่งให้เฉพาะโรงเรียนขยายโอกาสในพ้ืนที่ต าบลดงเย็นของเรา จะมีอยู่  3 โรงเรียน คือ                 
   1. โรงเรียนบ้านโพนสวาง 2. โรงเรียนบ้านป่งโพน 1. โรงเรียนบ้านโคกขามเลียน เงินที่ทาง                
   รัฐบาลโอนงบประมาณมาให้อยู่ในระหว่างปีงบประมาณจึงท าให้ไม่มีงบประมาณที่จะโอน            
   มาให้ แต่ในเบื้องต้นก็จะได้ขออนุมัติงบการเงินส ารองจ่ายจากรัฐบาลโดยอนุมัติของคณะรัฐมนตรี           
   แต่เนื่องจากว่ายังไม่ทราบยอดของงบประมาณเท่าไหร่ จึงได้มีหนังสือสั่งการโดยใช้ระเบียบ           
   กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และ                  
   การตรวจเงิน ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ข้อที่ 98 ในกรณีที่มีภารกิจ             
   ตามนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาลหรือ กระทรวงมหาดไทย และจ าเป็นต้องให้องค์กรปกครอง             
   ส่วนท้องถิ่นเป็นผู้ด าเนินการ โดยมีความจ าเป็นต้องใช้จ่ายจากงบประมาณขององค์การปกครอง              
   ส่วนท้องถิ่น และงบประมาณดังกล่าวไม่เพียงพอและไม่ต้องด้วยเงื่อนไขการใช้จ่ายเงิน                  
   สะสม ข้อที่  97 ก็คือจ าเป็นต้องกันเงินงบประมาณ เพ่ือความเข้าใจคือเรามีสะสมอยู่                    
   21,233,741.25 บาทคือถ้าจ่ายปกติโดยไม่มีการอนุมัติของรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย             
   ที่ใช้ข้อ 98 คือ 1. ต้องกันเงินงบประมาณ 15 % ของเทศบัญญัติ ซึ่งผมค านวณดูแล้ว                 
   97,835,000 บาท คูณด้วย 15 % ก็จะเป็น 14,675,000 บาท 2. จะกันอยู่ 2 อย่าง คือ             
   กันเงินเดือนจ านวน 3 เดือน ซึ่ง 1 เดือน เราจะจ่ายอยู่ที่ 3 ,462,277.50 บาท ก็จะเป็น            
   10,386,832.50 บาท รวมแล้วก็จะประมาณ 25,061,832.50 บาท แต่ทีนี้เราติดลบอยู่           
   3,000,000 บาท ท าให้จ่ายไม่ได้ ซึ่งเราต้องมีเงินเกิน 25 ,000,000 บาท ถึงจะสามารถ           
   จ่ายได้ ทางรัฐมนตรีกระทรวงมหาดไทยจึงให้จ่ายตาม ข้อ 98 คือมีการอนุมัติแล้วไม่จ าเป็น             
   ต้องกันเงินงบประมาณ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขออนุญาตน าเรียน                 
   สอบถามเพ่ิมเติมในส่วนของค่าอาหารกลางวันจ่ายเต็มที่รายละ 22 บาท รึมากกว่า 22 บาท     
   ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ   

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(ผู้อ านวยการกองการศึกษา) ผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมส าหรับจ านวนเงินที่เราจะจ่ายให้                  
   ต่อเด็กนักเรียน 1 คน จะเป็นไปตามจ านวนทั้งหมดของเด็กนักเรียน ถ้ากรณีโรงเรียนไหน           
   มีจ านวนเด็กนักเรียน1 – 40 คน จะจ่ายได้รายละ 37 บาท / วัน ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก              
   ของเราทั้ง 8 แห่ง เด็กนักเรียนไม่เกิน 40 คน ก็จะจ่ายได้คนละ 36 บาท / วัน  

            /กรณ.ี.. 
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   กรณีมีเด็กนักเรียน 41 – 100 คน จะได้วันละ 27 บาท / คน แต่ถ้าโรงเรียนไหนมีเด็กนักเรียน            
   101 – 120 คนจะได้วันละ 24 บาท /คน แต่ถ้าโรงเรียนไหนมีเด็กนักเรียน 121 คนขึ้นไป             
   จะได้วันละ 22 บาท / คน อันนี้จะเป็นมติของคณะรัฐมนตรีให้ไว้เมื่อวันที่ 8 พฤศจิกายน            
   2565  ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อ านวยการกองการศึกษา มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมในการบริหารจัดการ เพ่ือให้มีงบประมาณค่าอาหาร
   กลางวัน กรณีเงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 
   1 – 3 ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา 
    1.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้ านโพนสวาง จ านวน 40 คน จ านวน 168  วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณท้ังสิ้น 147,840 บาท 
    2.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านป่งโพน จ านวน 33 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวมงบประมาณ            
   ทั้งสิ้น 121,968 บาท 
    3.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโคกขามเลียน จ านวน 49 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณท้ังสิ้น 181,104 บาท 
   รวมทั้งสิ้น 122 คน งบประมาณทั้งสิ้น 450,912 บาท ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบ
   ให้ยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.15 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.5 ญัตติ  เรื่ องพิจารณาขอความเห็นชอบในการขออนุ มัติจ่ายเงินอุดหนุนตาม                 
(ประธานสภาฯ)  พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับท่ี 14 พ.ศ. 2562 มาตรา 67 (8) 
   มาตรา 67 ทวิ เพื่อให้มีงบประมาณในการบริหารจัดการค่าอาหารกลางวัน กรณีเงินอุดหนุน           
   ส าหรับสนับสนุน อาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 – 3 ของโรงเรียน            
   ขยายโอกาสทางการศึกษา ในเทศบาลต าบลดงเย็น  
             
            /1.เงินอุดหนุน... 



       - 12 – 

    1.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโพนสวางจ านวน 40 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวมงบประมาณ
   ทั้งสิ้น 147,840 บาท 
    2.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านป่งโพน จ านวน 33 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวมงบประมาณ            
   ทั้งสิ้น 121,968 บาท 
    3.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโคกขามเลียน จ านวน 49 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวม            
   งบประมาณทั้งสิ้น 181,104 บาท 
   รวมทั้งสิ้น 122 คน งบประมาณทั้งสิ้น 450,912 บาท 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ  

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ
   เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบในการขออนุมัติจ่ายเงินอุดหนุนตามพระราชบัญญัติเทศบาล   
   พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562 มาตรา 67 (8) มาตรา 67 ทวิ เพ่ือให้มี            
   งบประมาณในการบริหารจัดการค่าอาหารกลางวัน กรณีเงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหาร
   กลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 – 3 ของโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา       
   ในเทศบาลต าบลดงเย็น  
    1.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโพนสวาง จ านวน 40 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณท้ังสิ้น 147,840 บาท 
    2.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านป่งโพน จ านวน 33 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวมงบประมาณ            
   ทั้งสิ้น 121,968 บาท 
    3.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโคกขามเลียน จ านวน 49 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณท้ังสิ้น 181,104 บาท 
   รวมทั้งสิ้น 122 คน งบประมาณทั้งสิ้น 450,912 บาท ฉะนั้น กระผมจึงได้เสนอญัตติ             
   ต่อที่ประชุมสภาฯ ให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

           /นางสาวพรรณงาม... 
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นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
(ผู้อ านวยการกองการศึกษา) ผู้ เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อ านวยการกองการศึกษา                        
   ขออนุญาตน าเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมจากญัตติ 4.4 เพ่ือจ่ายค่าอาหารกลางวัน ซึ่งเราได้ตั้งไว้           
   ในหมวดเงินอุดหนุน เพ่ืออุดหนุนให้กับโรงเรียนในเขตพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลดงเย็นที่อยู่ใน
   สังกัดของ สพฐ. ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) 
   พ.ศ. 2562 มาตรา 67 ทวิ การจ่ายเงินตามมาตรา 67 (8) จะเป็นเฉพาะเทศบาล เพราะถ้าเรา
   จะจ่ายเงินตามมาตรา 67 (8) ซึ่งก็คือเงินอุดหนุน และมาตรา 67 ทวิ และการจ่ายเงินเพ่ือการ
   ลงทุน เทศบาลจะกระท าได้เมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล และผู้ว่าราชการจังหวัด
   อนุมัติแล้ว ถึงจะสามารถจ่ายเงินอุดหนุนได้ ฉะนั้นดิฉันจึงเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล 
   เพ่ือขออนุมัติจ่ายเงินค่าอาหารกลางวันให้กับเด็กนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 – 3           
   ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อ านวยการกองการศึกษา มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม  
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับญัตตินี้ก็จะเป็นการพิจารณาขอความเห็นชอบเพ่ือที่จะจ่ายเงิน
   ที่ได้รับการอนุมัติจากญัตติที่ 4.4 คือให้จ่ายจากเงินสะสมทีนี้ที่เราจ่ายไปแล้วเนื่องจากเป็น                   
   เงินอุดหนุนหน่วยงานอื่น มันก็ไปเข้ามาตรา 67 ตาม พ.ร.บ. เทศบาล ซึ่งยังไม่ได้แก้ไขแต่ถ้าเป็น 
   อบต. เขาก็จะสามารถจ่ายได้เลย แต่ของเราเป็นเทศบาลซึ่งตาม ระเบียบ/ข้อกฎหมาย พ.ร.บ. 
   เทศบาลยังไม่มีการแก้ไขการจ่ายเงินอุดหนุน ตามมาตรา 67 ทวิ ถือเป็นการจ่ายเงินตามมาตรา        
   67 (8) และการจ่ายเงินเพ่ือการลงทุน เทศบาลจะกระท าได้เมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภา       
   เทศบาล และผู้ว่าราชการจังหวัดอนุมัติแล้ว ในจ านวนเงินงบประมาณทั้งสิ้น 450,912 บาท     
   จึงจะสามารถจ่ายเงินได้ เพ่ือความรวดเร็วท่านก็ได้มีค าสั่งมอบอ านาจให้นายอ าเภอเป็นผู้อนุมัติ          
   แทน ตามค าสั่งจังหวัดมุกดาหร ที่ 121 / 2566 ลงวันที่ 10 มกราคม 2566 ให้ท่าน                
   นายอ าเภอเมืองมุกดาหารได้อนุมัติให้จ่ายเงินอุดหนุนตามมาตรา 67 ทวิ จึงได้เสนอญัตติ           
   ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นให้ความเห็นชอบอนุมัติจ่ายเงินอุดหนุนตามพระราชบัญญัติ          
   เทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562 มาตรา 67 (8) มาตรา 67 ทวิ              
   เพ่ือให้มีงบประมาณในการบริหารจัดการค่าอาหารกลางวัน กรณีเงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุน           
   อาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1  – 3 ของโรงเรียนขยายโอกาส              
   ทางการศึกษาในเทศบาลต าบลดงเย็น ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบในการขออนุมัติจ่ายเงินอุดหนุนตามพระราชบัญญัติเทศบาล   
   พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562 มาตรา 67 (8) มาตรา 67 ทวิ  เพ่ือให้มี        
   งบประมาณในการบริหารจัดการค่าอาหารกลางวัน กรณีเงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหาร
   กลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 – 3 ของโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา       
   ในเทศบาลต าบลดงเย็น  
    1.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโพนสวาง จ านวน 40 คน จ านวน 1 68 วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณท้ังสิ้น 147,840 บาท 
    2.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านป่งโพน จ านวน 33 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวมงบประมาณ            
   ทั้งสิ้น 121,968 บาท 
    3.เงินอุดหนุนส าหรับสนับสนุนอาหารกลางวันของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่     
   1-3 โรงเรียนบ้านโคกขามเลียน จ านวน 49 คน จ านวน 168 วันๆละ 22 บาท รวม                       
   งบประมาณท้ังสิ้น 181,104 บาท 
   รวมทั้งสิ้น 122 คน งบประมาณทั้งสิ้น 450,912 บาท ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบ
   ให้ยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.30 น. 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.6 ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังจากสามแยกโคกโอก เข้าไปที่นานางพาด และ   
(ประธานสภาฯ)  นายซาน ระยะทางประมาณ 350 เมตร  
   (นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสุขสวัสดิ์  ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภา เทศบาล                   
   ต าบลดงเย็น ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังจากสามแยกโคกโอก เข้าไปที่นา                
   นางพาด และนายซาน ระยะทางประมาณ 350 เมตร เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ีน้อง
   ประชาชน กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบ                  
   และด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 
            
           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด   
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนสายดังกล่าวเดิมเป็นถนนดินที่        
   พ่ีน้องประชาชนก็ใช้สัญจรขนย้ายพืชพันธ์ทางการเกษตรอยู่เป็นประจ า ส าหรับระยะทางก็ตามที่
   ทางสมาชิกสภาฯ ได้เสนอต่อที่ประชุมคือ 350 เมตร ก็เห็นสมควรที่จะบรรจุไว้ในแผนพัฒนา
   ท้องถิ่นของเทศบาลต าบลดงเย็น เพ่ือด าเนินการก่อสร้างถนนสายดังกล่าว ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ         
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังจากสามแยกโคกโอก เข้าไปที่นานางพาด และนายซาน            
   ระยะทางประมาณ 350 เมตร ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.45 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.7 ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ที่บ้านหนองแคน จากบ้านนายเลิศ 
(ประธานสภาฯ)  โพธิ์ชัย ถึงหนองหัวลิง ระยะทางประมาณ 200 เมตร  
   (นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางสาวธนวรรณ การสุวรรร์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ  

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ที่บ้านหนองแคน จากบ้านนายเลิศ
   โพธิ์ชัย ถึงหนองหัวลิง ระยะทางประมาณ 200 เมตร ตามที่พ่ีน้องประชาชนแจ้งมา แต่ส าหรับ
   ระยะทางคาดว่าน่าจะยาวกว่านี้ ดิฉันจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณา       
   ให้ความเห็นชอบ และด าเนินการต่อไป ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
            /นายกิจกูล... 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น           
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนสายดังกล่าวก็ได้บรรจุไว้ใน                
   แผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลต าบลดงเย็น เป็นโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตสายบ้าน                   
   หนองแคนหมู่ที่ 2 ซึ่งผมได้ระบุไว้ในแผนจะเป็นหน้าบ้านของผู้ช่วยเลิศ ขนาดกว้าง 4 เมตร                
   ยาว 150 เมตร งบประมาณทั้งสิ้น 360 ,000 บาท ก็จะเร่งด าเนินการ ระยะทางวัดได้                     
   150 เมตร ไม่ถึง 200 เมตร ตามที่ทางสมาชิกสภาฯ เสนอมา ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้              
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เม่ือไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ที่บ้านหนองแคน จากบ้านนายเลิศ โพธิ์ชัย 
   ถึงหนองหัวลิง ระยะทางประมาณ 200 เมตร ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือ
   ค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.55 น. 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน     
(ประธานสภาฯ)      ที่ศาลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี)   

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ส าหรับวาระนี้อยากแจ้งให้ที่ประชุมทราบช่วงนี้ก็จะเข้าสู่ฤดูร้อน  

            /อยากจะ... 
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   อยากจะ เน้นย้ าในเรื่องของการเผาป่าซึ่งทางกระทรวงมหาดไทยได้มีหนังสือมาให้ช่วยเน้นย้ า      
   กับพ่ีน้องประชาชน เพราะว่ามันเกี่ยวกับฝุ่น PM 2.5 มีจ านวนเพ่ิมมากขึ้นเป็นพ้ืนที่สีแดง             
   ก็ได้หารือในการแก้ปัญหาไปแล้วครั้งหนึ่ง ฉะนั้นผมอยากฝากที่ประชุมให้เตือนพ่ีน้องประชาชน            
   ของเราด้วย เรื่องการเผาขยะ เผาไร่อ้อย ไม่อยากให้ท าเพราะมันเป็นนโยบายของทางรัฐบาล            
   ถ้าฝ่าฝืนก็จะมีความผิด ก็ขอฝากช่วยเน้นย้ ากับพ่ีน้องประชาชนของเราด้วย ขอน าเรียนเพ่ิมเติม            
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม           
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับวาระนี้ก็ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในส่วนของงานเลือกตั้ง ซึ่งทางอ าเภอก็มีหนังสือแจ้ง        
   และอนุญาตให้จัดท าจากทาง กกต. ล่าสุดก็จะเป็นแผนการจัดการเลือกตั้งให้ทางท้องถิ่น           
   ได้จัดเตรียม ก็คือจะมีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี และสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือให้ทุกท่าน          
   ได้เตรียมการก่อนที่จะครบวาระในวันที่ 27 มีนาคม 2568 ซึ่งขณะนั้นทาง กกต. จังหวัดมีค าสั่ง
   ให้มีการเลือกตั้ง คือปลัดเทศบาลเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่แทนนายกเทศมนตรี ประมาณวันที่            
   29 มีนาคม 2568 ก็จะประกาศให้มีการเลือกตั้งพร้อมกันทั่วประเทศ และมีประกาศรับสมัคร
   วันที่ 31 มีนาคม 2568 ส าหรับผู้ที่จะลงสมัครรับเลือกตั้งก็ให้ได้เตรียมเอกสารไว้ ในส่วนของ
   สมาชิกสภาฯ ก็เอาแค่ส าเนาบัตรประชาชน ส าเนาทะเบียนบ้าน รูปถ่าย ใช้ใบรับรองแพทย์                  
   และค่าธรรมเนียมการรับสมัคร ถ้าผู้รับสมัครนายกเทศมนตรี ก็ให้เตรียมเอกสารต่างๆให้มันครบ 
   ในกรณีไม่เคยเป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือผู้บริหารท้องถิ่น ก็เอาส าเนาวุฒิการศึกษาปริญญาตรี
   มาแนบใส่ แต่ถ้าคนที่เคยเป็นมาแล้ว  ก็ให้เอาหนังสือรับรองจาก กกต. มาแนบเอกสาร                             
   ในการสมัครมาให้มันครบแล้วก็มายื่นตั้งแต่เช้าของวันที่ 31 มีนาคม 26568 – 4 เมษายน             
   2568 ภายใน 5 วัน ประกาศรายชื่อผู้รับสมัคร ในวันที่ 11  เมษายน 2568 หลังวันรับสมัคร
   ประมาณ 1 อาทิตย์ และจะมีการเลือกตั้งในวันอาทิตย์ ที่ 11 พฤษภาคม 2568 เป็นข้อมูล               
   ชัดเจนจากทางส านักงาน กกต. ก็ได้มีการแจ้งให้ กกต. จังหวัด และท้องถิ่นได้จัดเตรียม                  
   ด าเนินการตามขั้นตอนตามระเบียบกฎหมายก็ได้แจ้งให้ทุกท่านได้รับทราบ และฝาก                 
   ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนราษฎรในพ้ืนที่ ก็จะได้แจ้งรายละเอียดให้ทราบอีกครั้งหนึ่ง ส าหรับ
   จ านวนผู้มีสิทธิ์เลือกตั้งก็น่าจะประมาณ 8,300 คน  ที่มาใช้สิทธิ์ เลือกตั้ ง  อบจ. ก็ประมาณ             
   6,000 กว่าคน แต่ในบัญชีมีประมาณ 8 ,300 คน เขตละ 4,000 กว่าคน เพราะว่ารอบนี้              
   จ านวนผู้มีสิทธิ์เลือกตั้งมันเพ่ิมขึ้นกว่าเดิม ก็น าเรียนแจ้งให้ที่ประชุมทราบในส่วนนี้ ส าหรับ              
   เรื่องอ่ืนๆ ก็จะเป็นการเผาป่า เผาไร่อ้อย ที่ทางรัฐบาลโดยกระทรวงมหาดไทยได้ให้ผู้ว่าราชการ            
   แต่ละจังหวัดได้ควบคุมการเผา ของเราถ้าปิดหีบอ้อยเสร็จก็น่าจะบรรเทาปัญหาฝุ่น PM 2.5             
   ก็ประกาศปิดหีบอ้อยในวันที่ 3 มีนาคม 2568 ก็จะเหลือเฉพาะช่วงเดือนมีนาคม – เมษายน            
   ต้องระวังไฟป่า ซึ่งทางจังหวัดก็ได้เน้นย้ า และทุกหน่วยงานที่เกี่ยวข้องได้เฝ้าระวังร่วมกัน            
   ซึ่งทางป่าไม้ก็ได้แจ้งให้ลงพื้นที่เพ่ือส ารวจไฟป่า  
            /คือถ้าท่าน... 
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   คือถ้าท่านผ่านไปเห็นไฟไหม้ก็ให้รีบแจ้งทางหัวหน้าชาติชาย ดีดวงพันธ์ ทีมงานป้องกัน จะได้เร่ง
   แก้ปัญหาได้ทันท่วงที ในส่วนของการแบ่งเขตเลือกตั้งก็ได้ส่งไปแล้ว ก็มีประชุมที่ผมไปกับทาง
   หัวหน้าวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ เมื่อวันที่ 30 มกราคม 2568 ครั้งหนึ่งก็ไปชี้แจงต่อผู้อ านวยการ                 
   การเลือกตั้งจังหวัด ท่านก็ได้เห็นชอบในการแบ่งเขตเลือกตั้ง คือบ้านดงเย็น เป็นเขตเลือกตั้งที่ 1           
   เปลี่ยนกับบ้านโคกขามเลียน เป็นเขตเลือกตั้งที่ 2 ก็จะเหลือส่วนต่างของประชากรระหว่าง                 
   เขต 1 และเขต 2 อยู่ 75 คน ซึ่งประธานและกรรมการแบ่งเขตก็เห็นชอบรูปแบบที่ต่างกันอยู่ 
   75 คน คือรูปแบบที่มีบ้านดงเย็น มาอยู่ เขตเลือกตั้งที่ 1 และบ้านโคกขามเลียน มาอยู่                        
   เขตเลือกตั้งที่ 2 อันดับที่ 2 ก็เป็นรูปแบบเดิมที่ต่างกันอยู่ประมาณ 203 คน ก็น่าจะเห็นชอบ
   กับการแบ่งเขตตามแบบที่เราส่งไป ก็จะมีประกาศจาก กกต. กลาง ประมาณต้นเดือนมีนาคม 
   2568 ก็ต้องรอดูอีกทีหนึ่ง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับวาระนี้      
   ขออนุญาตน าเรียนสอบถามในส่วนของคลองระบายน้ าของบ้านโคกตะแบงที่จะท าตรงข้างๆเมรุ
   ตอนนี้ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้วครับ อย่างไรก็ขอฝากพิจารณาให้ด้วย เนื่องจากพ่ีน้อง                
   ประชาชนได้ทวงถามเข้ามา และเรื่องก่อสร้างห้องน้ าตรงเมรุบ้านโพนสวาง ก็ขอฝากด าเนินการ
   ในเรื่องนี้ให้ด้วยครับ และเรื่องของการปรับเกรดถนน ที่บ้านโพนสวางผมก็ได้ปรึกษากับทาง                  
   กองช่างไปแล้วครั้งหนึ่งถ้าพอจะมีงบประมาณก็ขอฝากพิจารณาด าเนินการให้ด้วยครับ ก็จะมี
   ปรับเกรดซ่อมแซมถนนเส้นนานายไทย ที่บ้านโคกตะแบงเนื่องจากเป็นถนนดินทรายชาวบ้าน
   สัญจร ไป - มา ล าบาก ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ    

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม  
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในส่วนของห้องน้ าเมรุบ้านโพนสวางพอดีมีการเปลี่ยนแปลงทีแรก     
   ว่าจะก่อสร้างตรงข้างหลังเมรุ แต่เปลี่ยนมาก่อสร้างตรงด้านหน้าทางเข้า เมรุ โดยช่างได้สั่งวัสดุ 
   อุปกรณ์มา และจะให้ทางกองช่างออกไปด าเนินการให้ ส าหรับคลองระบายน้ าก็จะเร่งด าเนินการ
   ให้ก่อนที่ทางสมาชิกจะครบวาระ ก็จะเร่งจัดการให้ในส่วนที่สามารถท าได้ ส าหรับถนนก็จะให้
   กองช่างออกไปดูและจะเร่งด าเนินการให้ก่อนถึงช่วงฤดูฝน ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 

 

           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับวาระนี้ 
   คือผมได้รับแจ้งจากพ่ีน้องประชาชนว่าถนนเส้นหลังบ้านนายสุวัฒน์  ยังไม่มีไฟฟ้าส่องสว่าง
   เนื่องจากยังไม่มีสายดับ กระผมจึงอยากขอติดตั้งไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์ จ านวน 2 จุด            
   ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการให้ต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ    

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขออนุญาตน าเรียน
   เพ่ิมเติมเกี่ยวกับการแบ่งเขตการเลือกตั้ง ตามท่ีนายวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น
   ได้ชี้แจงต่อที่ประชุมคาดว่าประมาณต้นเดือนมีนาคม 2568 เราจะได้ทราบว่ามีการเห็นชอบ
   รูปแบบการแบ่งเขตที่ให้บ้านดงเย็น เป็นเขตเลือกตั้งที่ 1 เปลี่ยนกับบ้านโคกขามเลียน เป็นเขต
   เลือกตั้งที่ 2 คาดว่า 99 % อาจจะเป็นรูปแบบนี้ ก่อนที่เราจะครบวาระยังเหลือเวลาอีก 37 วัน 
   จากวันที่ 28 มีนาคม 2564 และวันที่ 19 เมษายน 2564 ที่ได้รับเลือกตั้งเป็นสมาชิกสภาฯ 
   ของกระผมที่ พ่ีน้องประชาชนเลือกผมเข้ามาท าหน้าที่ตรงนี้ด้วยคะแนนเสียงทั้ งหมด                      
   1,347 คะแนน ก็ต้องขอขอบคุณพ่ีน้องประชาชนได้ให้ความไว้วางใจกระผมมาท าหน้าที่                
   ตรงนี้ สมัยหน้าผมบอกไว้ตรงนี้ขอพักไม่ลงสมัครรับเลือกตั้ง และขอฝากน้องๆหลานๆที่จะลง
   สมัครรับเลือกตั้งก็ของให้สมหวังทุกคน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ    

นางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ส าหรับ               
   วาระนี้ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเรื่องของไฟฟ้าสาธารณะของหมู่ 7 บ้านโคกขามเลียน                   
   ถนนเส้นที่เคยเสนอต่อที่ประชุมในครั้งก่อน เพราะว่าดิฉันไปส ารวจดูแล้วยังไม่มีการด าเนิ นการ
   แก้ไข เพราะว่าตอนนั้นท่านรองแจ้งว่าเจ้าหน้าที่ได้ไปได้เนินการแก้ไขให้แล้ว และได้แจ้งให้                   
   ผอ.กิจกูลไปดูแล้วก็ยังไม่มีการด าเนินการใดๆ เรื่องที่ 2 ไฟฟ้าสาธารณะบริเวณหน้าเทศบาล                
   ของเรารู้สึกว่า 2 – 3 วันที่ผ่านมารู้สึกว่าจะดับทุกจุด ส าหรับจุดที่ 3 ที่เจ้าหน้าที่ได้มาแก้ไข       
   ให้เป็นประจ าแก้จุดหนึ่ง แล้วอีกจุดหนึ่งดับ ถนนเส้นหน้าบ้านของดิฉันจะดับเป็นประจ า                       
   ก็ขอฝากประธานสภาฯผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการให้ด้วยขอบคุณค่ะ   

           /นางมะลิวรรณ์...    
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  หรือต้องการ  
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขออนุญาตน าเรียน
   เพ่ิมเติมพอดีมีโอกาสเข้าไปที่ห้องที่ปรึกษา/เลขานุการ อยากให้พิจารณาโซฟาที่ห้องมันช ารุด
   เสียหาย ถ้าเป็นไปได้ถ้าพอจะมีงบประมาณอยากให้ซ่อมแซม หรือซื้อใหม่  ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการอภิปรายเ พ่ิมเติม อีกหรือไม่ เชิญค่ะ  (ที่ประชุม ไม่มี )  ถ้ า ไม่มี                      
   ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุมในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้
   ค่ะ  

ปิดประชุม  เวลา 15.30 น.   

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

           (ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์) 
     หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
          ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก          
ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2568 เมื่อวันที่ 21 เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือ
ชื่อไว้เป็นหลักฐาน   

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 
 
            /(ลงชื่อ)... 
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    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ)      
   
     (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์)      
          
รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม                  
เมือ่วันที่  28  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 
 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


